

KREDITÁTVITEL

KRE BTK Pszichológia szakon

A kreditátvitel a más **felsőoktatási** intézményben teljesített tanegységek elfogadtatásának folyamata.

75 % tartalmi egyezés szükséges a "hozott" tantárgy elismeréséhez, ezért először gondolja át, hogy az elismertetni kívánt tárgy megfelel-e ennek a követelménynek!

(nem baj ha nem kreditrendszerű képzésben teljesítette a tárgyat)

A KRE pszichológia szakának tematikái megtalálhatóak az egyetem honlapján a „Tanulmányi tájékoztató”- knál (<https://btk.kre.hu/index.php/felvetelizoknek/felveteli-es-tajekoztato-kiadvanyok.html>)

A kreditátvitelről részletes **tájékoztató** található a Tanulmányi Osztály felületén (Hallgatóinknak menüben), kérjük, figyelmesen olvassák át:

<https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/kreditelismertetes.html>

Ugyanitt található meg a **kitöltendő űrlap** is letölthető formátumban, és az **elektronikus KÁB** felületről a leírás (kötelezően kitöltendő ez is).

Az alábbiakban a pszichológia szakon történő kreditátvitelre vonatkozó plusz információkat találja.

Szerezze be az elismertetni kívánt tantárgy hitelesített tematikáját, valamint az indexe hitelesített másolatát vagy hallgatói törzslapját vagy kreditigazolását attól a felsőoktatási intézménytől ahol teljesítette a tanegységet.

- Töltse ki a kreditátviteli űrlapot (értelemszerűen és pontosan) nyomtatott formában.
<https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/kreditelismertetes.html>
- A hitelesített dokumentumokat (index/törzslap/kreditigazolás és tematika) a kitöltött kreditátviteli táblázattal együtt kell bemutatni aláírásra az alábbiak szerint:
 - **Filozófiatörténet** és **Egyházismeret** tárgyak esetében a Szabadbölcészlet tanszék az illetékes, ezért ezeknél a tárgyaknál kérjük forduljanak hozzájuk.
<http://www.kre.hu/btk/index.php/2015-10-20-11-09-16/2015-10-20-11-15-36/muveszettudomanyi-es-szabadbolcseszeti-intezet/szabad-bolcseszlet-tanszek.html>
 - **BPS(L)... szaktantárgy** valamint **BAA(L).... kötelező** tárgyak esetében: az adott tárgyat oktató szaktanárnak kell bemutatni a dokumentumokat állásfoglalásra. (A Titkárságon segítünk abban, hogy az adott tantárgyat ki oktatja, és mikor érhető el az illető az Intézetben.)
 - **BPS(L)...** szabadon választható tanegységek esetében: az Intézetvezetőnek – a Pszichológiai Intézet Titkárságán leadva (111. szoba) - kell bemutatni állásfoglalásra. Ezen tárgyak esetében a kreditátviteli táblázatban a „Milyen KRE BTK tárgyként kéri elfogadni” oldalon a következő kódokat és tárgyneveket kell feltüntetni.

2 kredites tárgy esetén:

BPS(L)9001	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditávitel)
BPS(L)9002	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditávitel)
BPS(L)9003	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditávitel)
BPS(L)9004	Szabadon választható tanegység 4. (Kreditávitel)

3 kredites tárgy esetén:

BPS(L)9001_3	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditávitel)
BPS(L)9002_3	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditávitel)
BPS(L)9003_3	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditávitel)
BPS(L)9004_3	Szabadon választható tanegység 4. (Kreditávitel)

- Amennyiben az oktató/intézetvezető elfogadásra javasolja a tanegységet, aláírásával látja el az űrlapot.
- Az aláíratott táblázatot, a hozzá tartozó dokumentumokkal valamint az eljárási díj befizetésének igazolásával együtt a Tanulmányi Osztályon kell leadnia.
- KÁB-kérelem elektronikus mellékletének kitöltőfelületét is ki kell tölteni és elküldeni az általános ismertetőben megadottak szerint.
- A Kreditáviteli Bizottság határozatot hoz, amelyet a Tanulmányi Osztály megküld a kérelmező hallgatónak.

Mesterképzésen a fenti elvek szerint a szaktárgyakat az adott tárgy oktatójának, a szabadon választható tárgyakat - a Titkárságon keresztül - az intézetvezetőnek kell aláírásra bemutatni.

Szabadon választható tárgyak esetében a következő kódokat és tárgyneveket kell feltüntetni:

2 kredites tárgy esetén:

MPS9001	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditávitel)
MPS9002	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditávitel)
MPS9003	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditávitel)

3 kredites tárgy esetén:

MPS9001_3	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditávitel)
MPS9002_3	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditávitel)
MPS9003_3	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditávitel)

Amennyiben további kérdései vannak, szívesen segítünk!

Pszichológiai Intézet